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® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

M ORET X

BET —HR—2R (KB TA—23— https://www.data.jma.go. jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHER TED, EIFEE
EFOEEIBREAEZR . B ETLH22L800, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L —U:

https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (248832,

WOBET — X IEERTER PSR . ABINSAORBICEHRIRREE CER 25 42 12 A HE - KL A R (BGSGR) DR SIR) 2507, 7238, * DD T
UWDHILEIE, MG ASEEIAS UL ESZAFFEBHEE B SR B e O SREEBLA A, (1) 2 LI RISV T, m L7 sl CIRIE RIS
FEELT- MR Ch DT O REED /Y BENN CEIRNZL AR T, RIROURSDRICF 2 LI HRI, ZOWRSIIGEL GRIFREL TWDZEar T, Fie,
A TRIFEOESIZ CMT R EDERS R TODEEDDY | AROERFIREIC LGRS LRG3 05, BREESLL L2/ >W\T

1%, BIRERE K TR,

R | EIERE | B fti s TR RS Mt
F | B4y | & oo BB GE L E D
1] 1 1122 | REARIRCRE - Fbhs 32° 38.9° N 130° 39.2° E 11km M: 2.3
REAIR 1 P T % =0. 7
2 [ 1 12 13 | IhREAR D 27° 19.9° N 128° 50.4° E 31km M: 4.2
VSR 2 FyfmTIEEE=1. 9 FHILMTEHIL % =1. 8 Fn4HTIEFITE=1. 6
1 KIHT A0 k=1, 3 FAANTEL k=1, 2 HARHTASE %=1, 0 {82 SHTAHE *=0. 8 WA NHTHE %=0.8
TR 1 [EEERHR=0.6
3|1 1940 | FEERILHE 35° 44.0° N 140° 37.2° E 51km M: 4.0
TFHER 2 LR Nt =2, 0 FETH R *=1.6 ZHHT%H=1.5
1 LR ERTE LR A=1. 4 MEET\ A i k=1. 3 MEETA IR *=1. 3 BEEHETE)I*%=1.3
JETE S N k=1, 3 ILEHTEE = %=1. 3 FEARAT k=1 2 JEfT= %=1 2 BN L *=1.2
W H &G *=1. 2 JHfiEA k=1L 2 JUHIUERTF B *=1. | HeHER *=1.0 LG *%=1.0
(LR RRRT TR % =1. 0 F T A %=1. 0 BRI T-%=1. 0 BH&H HHE=0. 9
ERTEEER G %=0.9 —EIT—5=0.9 FEEDPR)I %=0. 8 AATI4 H/2E=0. 8 [LETHEA *=0.8
MR 5=0. 8 FEUTIHIFTAH=0. 7 (LR T5EE ~%=0. 7 JEATHKE *=0. 7 ARHERZEHES0. 6
FHUH A %=0. 6 SRHTZ2 845 %=0. 6 EFITHRA ST 7 F=0.5
PRI 1 PP O k=1, 1 2R THETE=1. 0 FRikrifbii =0. 9 Wl *=0. 7 Ry LRy Hl sk=0. 7
PRHENETT =0, 7 WPITIRZ N=0. 7 FAPTTHaldy k=0 7 Rzt % =0. 6 1774 *%=0. 6
BN D S EHH%=0.5 HHiHiE44=0.5
411 2323 | ¥ - pELEUTE 34° 16.0° N 139° 10.3° E 6km M: 2.3
HORAR 1 PEL R k=0, 8 HHLEA4R=0. 6
52 0257 by 36° 31.5° N 140° 41.7 E 54km M: 3.0
PRI 1 BN %=0. 5
612 10 18 | MHEAEDE 26° 22.9° N 127° 04.3° E 20km M: 2.8
TR 2 VA ERNES 5 *=1.6
712 1750 | FEESHITHE 41° 51.8° N 140° 38.2° E 7km M: 1.5
JeihE 1 EEALHTHTANT %=0. 7
8| 3 0438 | IR 36° 38.8° N 140° 55.5° E 49km M: 3.5
RIRU 1 BSZiih) Iy %=1. 3
9 (3 0640 | ReARHEAHNSS 32° 38.1" N 130° 42.5 E 6km M: 3.0
REARIR 3 FHTTIMENT=3. 0 TFTH T %=2. 7 FHHAHAE] %=2. 5
2 FHRTHEEHT %=2. 0 AEAF X EAHRT*=1.8
1 SERH/INIET k=1, 1 BEARFERATAE %=1.0 Jk/I[H]EHI%=1. 0 REATEXHEREHT %=0. 8
REASEHNTIE S % =0. 7 F{ERTEN*=0. 7 J\{CidE5ET *=0. 5
10 [ 3 10 29 | mERERAEARHA 32° 38.0° N 130° 42.5 E 6km M: 3.3
REAIR 3 FHTHAGNT=3. 2 SFrH AT k=2, 7 FHRTIREIKET k=2, 6 SR E-EFHT %=2. 6
2 HEATHXEAMT k=19 REAFEHNTKE x=1.8 T/ VT %=1.6 JJIHTEHHI%=1.5
1 REACEHHTIESS k=1. 2 REARIRIREINT %=1. 2 JURTASIHT k=1. 1 LSRETH20E %=1. 1
AT % =0. 9 J\{XHTHTHINT 5k =0. 8 REARPHXAH=0. 8 H{LMTEN %=0.8 FHEHT L5 %=0.7
SRR =0, 6 /\fXHTFELE#EHT=0. 5
11 | 4 0357 | FosklEAbEs 34° 02.6° N 135° 12.1° E Skm M: 2.6
sk L 1 BN A %=0.9 HHTIHIENT *=0.8 H RATH %=0.6
12 | 4 1102 | JEEHITHE 41° 51.9° N 140° 38.0° E 7km M: 1.6
JeimE 1 ERALHTHTANT %=0. 6
134 2321 | RWUiEEE 36° 04.3° N 139° 55.6’ E 46km M: 3.3
PRI 1 /NEEFVIVIR=1. 0 YORAHL*=1. 0 ZIin i FAEF %=0. 9 IREM/ M *=0. 8 HPGTi/HE=0. 8
AT A% =0. 6 /NEENT EERE %=0.6 TEAAIRNT*=0.5 TIHm#4=0.5 SRHIMAFH:%=0.5
FPGTHIH%=0. 5 £)I[TEE*=0. 5 [ AiftilE=0. 5
AU 1 WiARTIEET=1. 4 FRFHfEF =14 FEfHADk=1. 3 FEEHHRERI=1. 0 /5 smnT %=0.6
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HRE | R | EdHA ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
SERITRIIERT % =0. 5 HAHT HHT %=0. 5
BB IR 1 RARTHA=0. 7
WEE 1 BB %=0. 7 & HEBITHAE %=0. 5 E{UITALR *=0. 5
14 | 5 07 39 | mC#ERFLED 35° 33.7 N 135° 08.4 E 6km M: 2.1
HADE 1 EETIET %=0. 6
15| 5 1322 | JEb5#E 33° 56.1° N 131° 27.1" E 19km M: 2.7
(L i 1 AR B % =1. 0 FIBHiAA %=0. 6 Phfii#=0.5
16 | 6 04 42 | FKHIIRPNREALER 40° 01.5° N 140° 35.2° E 6km M: 4.1
FKH IR 2 ALEKHTETH E c=2. 4 JERKHETTRPIIR %=2. 1 REAHT Y HHT LA %=1.9 KM T *=1.9
RAFTR-A k=1. 7 KAETTLLANRTESH *=1. 7 JCLEKHETIERIT=1. 5 AUALFTVEART FAARN *=1. 5
1 KEETTEEPNETRIEGN=1. 4 KEFTRAT % =1. 4 /NRET/ MDA *=1. 3 =FENT7RE %=0. 9
REHATENT k=0, 8 FEREMTEES %=0. 8 JLEKHI MRkt x=0. 8 FEATHHEHEILA=0. 7
AL PR %=0. 7 AEfTHHT=0. 6 (LALTT ERIELRN 5K %=0. 5 =HERTHB)I| £=0.5
TR 1 TR %=1 0 BE ERTIE(A%=0. 9 FARRETHNT 55 Kt =0, 9 ) I[TihE » B *=0. 8 J\ = TiRhT=0. 7
ZRBTAER/ INERT %=0. 7 JLFRTEA TR *=0. 7 J\FHPNHLK=0. 6 JLRTHEE=0. 6
AR 1 O MESET k=1, 4 AT %=0.5 JUE AR %=0. 5
17 | 6 04 51 | PERPARELD 40° 01.4 N 140° 35.1" E 6km M: 4.2
TR IR 3 ALBKHTHTH B *=2.5
2 ALRKHRTRPIR % =2. 4 ST HET BB % =2. 0 {IIALTRPEART LA k=1. 9 LRk mTHIEE~T=1. 5
LRk R R Ak %=1, 5
1 ZREMTRRT k=1, 4 KEETTRO k=1. 4 KAETIELNRTRIH *=1. 3 fLALTTHIGMBR *=1. 3
BT Rk =1. 2 REfUHBSNT k=1 1 RAUFXIFIEF k=1. 1 FKFHARAFE *=1. 1 fefCriiktiT=1. 0
KT LCRAR=1. 0 ZAEITHS) 11k =1. 0 b/ NS AT/ MR =1, 0 KEETHELPNRTHIEN=1. 0
REETHRAT % =1. 0 HIATALIJL%=0. 9 FEEMTHEES %=0. 8 UL EIUHALEN EiEK *=0. 8
RERTTEARILAR=0. 8RBT AT *=0. 7 KT \WEEBAR] % =0. 7 /NKIT/NRIDAR % =0. 7
FRHTHILFE=0. 5
TR 1 IRz B *=0.7
18 | 6 0521 | FKHIURPNFEALER 40° 01.3° N 140° 34.9° E 5km M: 3.4
KRR 1 ACAKETHEEE E k=1. 4 JLBKETEEPIR % =1. 0 ALHLHTFEART AN %=0. 7 KEETHTHLPNATESH %=0. 6
ALAETT IS IR % =0. 5
19 | 6 07 41 | LeEIRmPEEs 35° 10.3° N 134° 54.3° E 9km M: 2.8
i e 1 ZAETHNZER k=1. 4 RISRAAZEAT sk=1. 0 2 AT\ F{UX %=0. 8 Lefall]57H *=0. 7
20| 6 17 56 | HHREAH 40° 55.9° N 143° 14.8 E 17km M: 5.7
JeimE 3 EAETETIERT =3, 0 EAETHIAR] k=2. 5
2 AHPETAE P k=2, 1 ERAETTH 2 IR k=2, 0 BARTH AT k=1. 9 ZPHT Rl k=1. 9
BRARTZEE=1. 9 ZIPNRTEEN % =1. 9 FEHTALERT % =1. 8 KELIBTSRET %=1. 8 PR Fiispx=1.8
JEERTREVE=1. 8 TTRITHHET k=1. 8 SERMHTART *=1. 7 JEREETHMT %=1. 6 FHEHIHE 4 74 %=1.6
CARETRAT=1. 6 JEEARNTTE k=1. 6 [EENT AT %=1.5 |/ [EIT K *%=1.5 FIIRI5H]T *=1.5
AT R 1. 5
1 FLIRHX T sk=1. 4 HAGHTYRE LM sk=1. 3 [IFMTRHT=1. 3 Fe7)~olTFER %=1, 3
O MTERP I TRET=1. 3 JIRTECH % =1. 3 Tosri S NEIR k=1. 3 -LARETANT %=1. 3
CHMTHRNT =1, 3 FrosZeri=1. 2 JEYSHMTARRFIN *=1. 2 BRHITTRANT *=1. 2 Fikridbie=1.1
AT HASE %=1, 1 &/ NBHARISIT=1. 1 ok Bsk=1 1 rOVE0 M S PNEISEIT % =1. 1
FLIEE B RO k=1, 0 BEEIITE Eek=1. 0 AEONETEA=1. 0 BiEH7 BElTP5I*=1. 0
T ESARMTAESENT=1. 0 FEENTHE S % =1. 0 FPEMTAY=0. 9 BT EE %=0.9 245N FI#E*=0.9
FLBERIX & 70 U %=0. 9 JTRIRTEIOHT=0. 9 FLIRILXAER %=0. 9 & LJTZEmT =0, 9
FUMRTFRGIX AT %=0. 8 FLIRAAXILAL*=0.8 2V HETZ 0 &Il %=0. 8 #ATHH 4 5=0. 8
FLBEALIK B =0, 8 F{HHT 2 Sk =0. 7 JEEARAT LAMT %=0. 7 ABFRFHETTICHEXANT % =0. 7
FEEHTAL 2 45 3%=0. 7 FHTOVZHMT = HET k=0, 7 JH{THTERZ=0. 7 & L7703k =0. 7
=& TR k=0, 7 ZINET/INEA=0. 6 /IMETHRSHET=0. 6 BfE) 1 1JRAT *=0. 5
ATEBTR AR %=0. 5 ALIRRE XA 1L %=0. 5
BRI 3 NI/ INESS. 3 M EE=2. 9 Te T RIS k=2, 7 Te-omiidxh=2. 7 B HIMTER Mk =2. 6

ARGk =2. 6 FLFAH] A Tk =2. 6 BHIHIET SR k=2, 5 [ FRTEIA%=2.5

S TR %=2. 5 Tp oA %=2.5 LM/ F%k=2.5 Tp-omi)I|[HT %=2.5
SENETH IR =2, 4 APMTRYEHE*=2. 4 HALAT FAbRT % =2. 4 FFARRTERNT 5 K k=2, 4

B SN TFH %=2. 4 BT SGRA *=2. 4 PyanTRE =2, 2 LFITLF %=2. 2
HORFTF XA =2, 2 T RASENT=2. 2 O3 B HHLNT k=2, 2 S A i1 %=2. 1
SRR NI k=2, 1 73 D HiRGERT =2, 1 B \SBHT EBIAE k=2, 1 O D HiAkkE%=2. 0
FFTEHTEENT % =2. 0 R B0 %=2.0 JUFHPL*=1. 9 ZEHFEH *=1.9
SIRTTRAT % =1. 9 FEHHRTEE k=1.9 REEHTAR / itk =1. 9 REERTTF T %=1.9 EHA&M{ER=L9
AT R k=1. 8 HAATES 7 IRLsk=1. 7 JHEIRRTPEE k=1, 7 FRIRRTACK %=1.6 JUTTHZEN=1.6
N TR RES=1. 6 FARTIRA k=1. 6 HFHHT%=1.6 FAPIHETTHHE %=1 6 FHHTTR*%=1.6
TR HAARRT %=1.6 Te-O>ilHErIR *=1.6 FFFHFHN %k=1.6 5 BIRTSH%=1.5
FPFUNRHARH=1. 5 #8 JUTEEFNT %=1. 5 )I[Mif *=1.5

HIETHAN k=1, 4 OB HARMBT %=1. 4 B RETAHT=1. 4 KWEETKR *=1. 4

FoO iR ERIRA=1. 3 BOMATFLER *=1. 3 Hofrii /T sk=1. 3 HEfF A k=1. 3
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SRR k=1, 2 AR k=1 2 SEIHHIARET k=1, 2 S} I PEE k=1, 2 Fb o T =JBEk=1. 2

HRYART/ AR =1. 2 SARTHTRAE=L 1 N e ARt HE=1. 0 EFBTIERRIEE=0. 9 SLRTTRH %=0. 9

TRERRAT S E % =0. 9 APt % =0. 8 GHMTEAMAT=0. 8 J\FiE~=0. 7 78 HEFH{*%=0.7

SLRTTH T *=0. 6 HRHHT REEF=0. 5 KM Kfih *=0. 5

RSR[50 =2. 9 P AT %=2. 5

J\IE T HHEE % =2. 4 S TFATH H k=2, 2 {RAeiA x=2. 2 JUETiBFBk k=2, 1 MR *=2.0
AT k=2, 0 IR FTRE=2. 0 RINATRE S % =1. 9 BKHTIK % =1. 8 BX[IriI L FHT=1.8

D& IGHT=1. 7 SAATERER k=1. 7 BPFEATEP & =1.6 —FiifEM=1. 6 FaRTFAH=1.6

SR R ER R k=1, 5 {EETAARET k=1, 5

TR k=1L 4 (ERTASART k=1, 4 BUNTHRIR *=1. 4 BMAINRR %=1, 4 = TPEepmTRE=1. 3

AR FEREF=1. 3 JUFAHFHEA k=1. 3 At EhipERT=1. 3 Jt iifAZmT %=1. 3

BUNTRAIRORERIT=1. 2 AGEMIERIR=1. 2 BN TR % =1. 1 TE&TTHRNT %=1. 1

XTI % =1. 0 ‘HHTHHE %=1. 0 mETHEFTNT%=0.9 —BIF TR %=0.9 FEMEETA=0.9

DEETFRNNT %=0. 8 S8ATHHZENT k=0, 7 B SANT=0. 7 =) [H:%=0. 6

BAHENT k=1, 8 BAHTKIUAT k=1, 7 BT HEA=1. 5 A&HBPER *=1.5

BKHTPEKRT %=1, 4 BRI *=1. 4 FHHTABRERE *=1. 3 AANTHRE *=1.2

EWEE AT *=1. 1 RAGRTEIR=1. 1 ZEEAHEI k=1, 1 A&miaiatk=1. 0 FURTERE*=1.0

RIFFT ) = A RT=1. 0 RJTJFETHRG *=1. 0 f ErifAH *=0. 9 ZEFHiZHE *=0. 9 FUFH—if *=0.9

KRR %=0. 9 JAVATI#ES % =0. 8 FEFHIA *=0. 8 EEIFITEEE=0. 8 IR *=0. 8

TR HTEE K k=0, 7 EHEINTKH %=0, 6 GATITFIEFA %=0. 5 By IFFATH)I| %=0. 5

SRERTARE k=19 KEETIRMT k=1. 6 FEMATTIEEN*=1. 6 KAFTTELPNRIRIH %=1.5

FENNRTAL N %=1, 4 AFKETTAERNT=1. 4 KAUTTERL k=1. 4 KEETHER M *=1. 3 /NN AR *=1. 3

15 BRI AR k=1, 2 J\ERIBBTAGE *=1. 1 JLRKHETETH E *=1. 1 #EFiEx=1. 1

KT HJE%=1. 0 HEIRTT AT =09 ATV IHNT L5 %=0.9 HEEATHEES %=0.9 =FEMTHE)I|%=0.9

FKEHTHARIFA %=0. 9 /N4l IR =0, 9 ALEKFHHTKPIIR *%=0. 9 =FERTRENE %=0. 8

T 2SR /SHERHUR=0. 8 FA I ZEHIMT K5 % =0. 8 FALTFXIFIEF % =0. 8 FALITH A FHET A % =0. 8

FHRIASTE RS % =0. 7 REETHELPIMIHRIGN=0. 7 BEFrh T k=0, 7 KflriALREEF %=0. 7

KAUTHRARAERRNT % =0. 7 FFIASH P BTV H %=0. 6 PHEATTEE 5PN %=0. 6

FRLmT Rl sk =1. 2

40° 55.7 N 143 15.6° E 18km M: 4.7
BRERTTTAR] % =0. 5
T EE=0. 6
BRI TR | %=0. 6

40° 57.4° N 143 13.2° E 18km M: 4.6
TFHT =L S
PEIHITER M sk=1. 1 FPRTAA T k=1. 0 =FHI7ERTINKHT 5=0. 9 SEPIHTHHIR %=0. 9
e FRTIE(L%=0. 9 J\FHTEEHS%=0. 9 -LFMEIZR/ L5k=0. 8 TFHARRILRM] 5 Kt k=0. 8 J\FHEMT=0. 6
JUFHINHL®=0. 5
PRARTIIART % =0. 9 PRARTHHTILNT % =0. 5
T TREHESERT =1, 1 BRI 3% =0. 9 SKRTIEK % =0. 9 J\IETEATHEH%=0. 7 i@=0. 5

40° 57.4° N 143° 14.3° E 18km M: 5.3
PRARTTFENT =2, 1 BRARTHYANT %=1. 9 JEEMTFEYA=1. 7 P ALRNT k=1, 6 FREMTZEM] %=1. 5
FEVAT RS E & =1. 4 BREETT A /0T % =1. 3 JTHITREIT % =1. 2 JHAITEL =1, 1 BAETHZES=1. 1
SO TR TERT=1. 1 JARITE R=1. 1 Tl X HER *=1. 0 S|EFHANT *=1.0
AUBEHE X THT k=1, 0 ERAETIARZRAT }=1. 0 -LARBTRAT=0. 9 FTak2ei=0. 9 Timriaiink=0.9
F sty BT 5 % =0. 8 &/ INIHAIAET=0. 8 BT RET=0. 8 AHPNET AL %=0. 8
T2 MR =0, 8 BB 3 =0. 6 FTHMTAL 2 45 5k=0. 6 NAIR(FREMNT RIEXAM] =0, 5
HHRTHEZM] %=0. 5 LAATAN] =0 5 FEEIAT 7L %=0. 5 FLIRTRRXATH *=0. 5
HTONEDMT = fIBBT %=0. 5 JH{PHTEFZE=0. 5
SENET/ NS, 1 JPRT dRE=1. 9 SRS RN =1, 7 )R THimAsk=1. 7 AR Kk =1. 6
ToOTHAIT Ry sk=1. 6 EFIHIETEF Ik =1. 6 HALET FALEG *=1. 5 BFJHIET EPER %=1. 5
HFRTAA T %=1.5
SENETIRFIR k=1. 4 -EFETER Lk=1.4 SNPRTRIEH*=1. 4 P& LATE(A%R=1. 4
BOWSEATTR R *=1.4 teofidh=1. 4 TeoHEL %=1.4 Hhr {ERTEEH %=1. 3
SRR INIET sk=1. 3 Fo-o17) [[PNAT sk=1. 3 -EFR-EF %=1. 2 J8U BT FAHH %=1 1
REIEHTAR 2 ik =1. 1 )P ML R=1. 1 J\FERT=1. 0 RO TP —2&M0] k=1. 0 =YLk *k=1.0
HOBFTY TG 0 SN D HIAR %=1, 0 DR DI *=1.0 D5 HHGERT %=1. 0
HAFEITIR R % =1. 0 FHFLETEER0. 9 M AHEANT %=0. 9 T IF AN *=0. 8
HRYARTER B =0, 8 Fe-OTHREFIR % =0. 8 FEULHT=F % =0. 8 HALMTEE / RL%k=0. 8 FEMAITEN %=0. 8
TRk =0. 7 FBFRTHES %=0. 7 /N ATk 2ES0. 5
ERATHEY N %=1. 8 5T *=1.6
NIRRT SR k=1, 3 — T s k=1, 2 KA k=1, 2 BRI iRk =1. 1 SAFATH AT *=1.1
ZEHIERN=0. 8 J\IEEH A =0. 8 FERHTILERT=0. 7 AZE)IRHT=0. 6 A AT *=0.6
A TFLERTARTI=0. 5
BKTENT k=1, 1 BRI LUAT =0, 9 & AIBERT %=0. 8 BKATRI ST %=0. 7 BTN %=0. 6
FEA TR %=0. 8 ZAEMTZRM: %=0. 7 HJIMTALIIA *=0. 6 ALEKETHFERINT=0. 6

A 35° 15.2° N 132° 44.2" E 10km M: 2.8
ERTTHEITHE %=0.7 ErH IR =J]E%=0.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
25 | 7 10 10 | BREEEVE 25° 42.6° N 143 57.0° E 100km M: 5.9
HUCER 2 NEIFRARE = H =L T
1 /NIRRT PERT=1. 4
26 | 7 15 56 | =S 34° 39.6° N 136° 31.5° E 20km M: 2.9
=R 1 R —EETH A *=0. 8 Hrii/AJEIARET % =0. 8 FARKHT ) IIHT=0. 8 FAPKHTFAR] *%=0. 8
22 PR S 7 % =0. 7 AR FHT % =0. 6 KA TR k=0. 6 TIRET AL *=0. 6
FABR T ETM] % =0. 5 A BYNHT *=0. 5
27 | 8 12 13 | HEFIEmifE 32° 41.6° N 128° 40.0° E 9km M: 2.7
Tl 1 FETETITE=0. 9
28 | 8 22 18 | fu)llIRAER M 37° 28.7 N 137° 156.5° E 9km M: 2.5
)11 1 ERUNTI T 3k =0. 9 BRI IERZHT % =0. 8
29 | 9 08 03 | FuapLRALER 34° 05.8° N 135° 09.9° E 6km M: 2.1
sk L 1 AHETET *=1.1
30 | 9 0939 | = 38° 12.77 N 141° 33.4° E 68km M: 4.0
AR 1 —BITTEEMRAT % =0. 8 —BIriTEIT % =0. 7 —BIriHERMAT %=0. 5
BRI 1 EEETIKE k=1, 4 FETHERT k=1, 3 KEFRAMT%=1. 3 B | EFHTRT) | %=1 2
AT RANER *=1. 2 LEHRTHR=1. 1 BTN k=1, 0 KR AHT %=0. 9 [LoeHTAA *=0. 9
B HFIEX/EW %=0. 9 KNI HF *=0.9 4B H *=0. 9 FER*%=0.9 HIETRA%=0.9
TR EE=0. 9 ZEJETIIG: % =0. 9 JHPITHA) I % =0. 8 BT ENE/AK *=0. 8 il *=0. 8
KIS %=0. 8 BKHTEHNT k=0, 7 lIBZZH=0. 7 RIGFTH &)1 RIR=0. 7 FASMTER=0. 7
KIGFH ) B % =0. 7 A&l 1% =0. 6 BKATHENT %=0. 6 lIBEFHFLEXKA=0.6
ERSE AT AR k=0, 6 A& TRAT=0. 6 AR 1| = HET=0. 5 RS %=0.5
R 1 AEEERTAEH =1, 1 fREJEREILET%=0.9 PRSI ESXIEET %=0.9 HATTHREET *=0. 8
TR IETT) BT =0, 8 JI{RETILE H % =0. 7 KAEHT K IJE % =0. 7 SREFAHIFHR %=0. 7
FAARRS AR D=0, 7 AR % =0. 6 [E RATHER %=0. 6 FIAIT#ATIHI=0. 6
R T 5 LT k=0, 6 2 THRAORRT =0, 5
31| 9 1250 | EHEMT 43° 24.1° N 145° 36.6° E 68km M: 3.8
JeihE 2 BINERTHE =1 9 MEETHLOWN *=1. 9 {RETTHEERE *=1. 9 METEAR*=1.7
1 ARSRATEE=] 2 ARSI k=1, 2 HEETIL 2 4 k=1 1 BIRENTARIME %=1, 1 #PRTAEPYk=1. 1
FPREEENT I sk =1, 1 FREASHTHR s =0. 7 HLEETHiYR4=0. 6
3219 15 19 | #RMIRAEL 35° 07.1° N 138° 11.0° E 13km M: 2.9
Flit] 1 JIRAET B % =0. 7 FHEZERME - By %k =0. 6
3319 2001 | flEEmE 30° 20.0° N 130° 54.4° E 7km M: 3.0
VLR 2 FARETHTPES %k=1.8
34 (10 04 04 | RIS 41° 21.8’ N 141° 42.3° E 102km M: 2.8
AeHiE 1 EAETTART k=0. 5
35 [10 16 35 | f@EIRT 37° 07.4° N 141° 15.5° E 18km M: 3.7
o 1 MEZERTAE sk=0. 8 KAEHTKJIJ5{%=0. 5
36 [12 17 56 | syl 41° 25.4° N 141° 13.7 E 93km M: 3.2
JeimE 1 BBETYART =0. 5
37 (12 21 34 | A TSI 29° 16.1° N 129° 17.8" E 20km M: 2.9
JEE VR e 1 EREHEHEARE%=1.0
38 [13 05 41 A2l 29° 18.5° N 129° 18.2° E 19km M: 2.5
JHE VR e 1 BERE A %=0.7
39 [13 09 42 | ‘B EuciE 24° 49.4° N 125° 22.6° E 49km M: 4.0
TR 2 BT k=18 B TR k=1, 5 Bl e EEFSHTk=1. 5
1 EdEmRaEd=L 4w e EEE=L 3 B BT R %=1, 3 wHETTER FHE=1 2
B T BIRTERREL 0 Bl B OO % =0. 9
40 |13 14 28 | ZRMRRTED 36° 19.0° N 140° 00.9° E 73km M: 3.3
R 1 BERERT/IMES*=0. 5 HUFE P %=0. 5 BYITPIH %=0. 5
41 (13 22 11 | AEAULAEAMS 32° 46.2° N 130° 43.5° E 11km M: 2.7
REARUL 1 REARF RO %=1. 2 REARTEXAH=1. 0 REAHIXIE 15 k=0. 7
42 (14 03 14 | NHSHIEAE 29° 18.5° N 129° 17.4° E 20km M: 2.8
R IR 1 BEREHEFEAE*=1.3
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43 [14 04 11 | f)RAEEHS 37° 28.2° N 137° 15.8" E 8km M: 2.5
)1 1 BRNTIERZET % =1. 4 BRI =I%HET=0. 8
44 (15 00 23 | EEFRRETHT 35° 48.6° N 137° 28.8° E Tkm M: 2.8
FHFIR 1 Frehrsx=1. 2 AEHTHR *=1. 2 FRFES 7 IR =0, 7 AEHT =[F%=0.6
45 [15 07 57 | THfEAEALTEHH 26° 42.7 N 126° 38.6" E 104km M: 4.5
TR 2 A BRI = X=2.0
1 JERMHATERIM k=1, 3 AR AMhEAR % =1. 2 [EEEAhD 4 %=1.2 9 % Ef/iA) AR *=1.2
A k=1. 1 BT EM=1. 1 FERAT SRk =1. 0 BT %=1. 0 AW %=1. 0
BEERE=0.9 D A EMA L VT =0, 9 MHRTTEE %=0.9 Flehi4H*=0. 8 [EEEFIH=0. 7
VTN % =0. 6 £iETTEYF=0. 6 KBTS %=0. 5
46 |15 09 26 | ForpLRALER 34° 05.0° N 135° 11.6" E 4km M: 2.4
sk L 1 A H)ETFEE k=1, 4 SHERTHA %=1. 0 VERITH FHtk=1. 0 AHTFIEAT %=0.5
47 (16 04 30 | #EKgHH 42° 55.8° N 145° 27.1° E 44km M: 3.8
Bleint 1 JEPETARP k=1, 4 FRESTRIER k=1. 4 HREFHRON %=0. 6 EHHTE#H=0.5
48 (16 05 52 | HlwURPEED 34° 53.6° N 137° 44.0° E 35km M: 2.9
FEFIR 1 ARPIRAEAS % =0. 8
7 FR. U 1 AT RRAERT %=0. 7
pgsilah 1 HEfT =0, 9 B BT *%=0. 5
49 (16 11 31 | fEEHIT 43° 57.4° N 145° 00.3’ E 6km M: 2.5
AeiE 1 AHEATY h eI *=0.5
50 [18 06 15 | JRBEALES 35° 00.8° N 132° 56.2° E Tkm M: 2.1
NS 1 IR &S] %=0. 8
51 [18 07 09 | #AFEKEALTEHH 28° 44.7 N 128° 39.0° E 139km M: 4.0
S R 1 WYY &y R=0. 6 T PNETANGH RS =0, 5
52 |18 10 00 | HUMmER 7 32° 14.9° N 138 06.9° E 394km M: 5.1
PRI 1 SWmia%=0.6 HILHBI/ IR %=0. 5
LN 1 AV THHRERIT=1. 2
U 1 HARTRUHEKTIT=0. 8
53 |18 13 13 | #EKEIHE 27° 35.5° N 128° 49.8’ E 16km M: 3.1
JHE VR e 2 GHILETHHL %=1. 5
54 [18 15 02 | b 42° 20.4° N 143 53.0° E 65km M: 3.2
imeE 1 HWIRITAETE %=0. 6
55 |18 15 18 | f&EIRh 37° 24.4° N 141° 30.5" E 40km M: 4.0
1o 2 FEYERTARH % =2. 1 SRIAIAR *=2. 0 BEERTT%=1. 8 KRERT KR %=1.7 HATTIFAREEET %=1. 6
JUPIART BRI R =1. 6 JRITHTSHAE=1. 6
1 1&EEERT FAGE AU k=1, 4 fEEF TR %=1, 4 JIPNARTIN=1. 3 BRmT i *=1. 1
TEEOETTERILET k=1, 0 /NEFBT/NEFETRT sk =1. 0 JIIPAT B P/ INLEk=1. 0 AT RGERET k=1. 0
FAT T SERT 5k =0. 9 FSRAVEATES %=0. 9 REA TIAA %=0. 9 FEFHRE FHRES X PERT 5%=0. 9
FATHTARG [BT=0. 8 FEFHES HiJFRTIX i AT k=0, 8 BrHbMT/ iy N2 % =0. 8 288 || HiailiE i % =0. 7
AETHAE %=0. 7 W& T =AMET=0. 7 RIS TSR0 7 ATl %=0.7
JIMERTH T % =0. 7 WD E TV % =0. 6 18 ABFHT NS AR %=0. 6 /NEFRTHIE %=0. 5
& BTG BT % =0. 5 BRI %=0. 5 )| BTEAM:%=0. 5 EJIKINE %=0. 5
RAEMTEF b %=0.5
B 1 EHEETIKHE k=1, 1 SR k=1. 0 F&THERT %=0. 9 FAHTA R %=0.7
56 |18 22 42 | THEWLREGES 35° 15.1° N 140° 19.8’ E 18km M: 2.9
THEIR 1 KREENREE*=1.4 —BI—E=1.3 EMITRAE T 7 F=0.7 BERIT F245%=0. 6
IR %=0. 5 H5IHTTEE4=0.5
57 [19 08 52 | ‘B 38° 46.5° N 141° 47.3° E 62km M: 3.1
HFIR 1 —Baii Ty sk=1. 2
58 [19 09 54 | ZEFAVLFEEL 35° 01.0° N 136° 52.1° E 37km M: 3.0
pg it 1 —EiTH=0. 5 RAFAEIERON*%=0.5
59 |19 15 22 | ARG 27° 33.8 N 128° 52.6" E 15km M: 2.9
JEE VR U 1 FHLETEHL =0 8
60 [21 02 54 | HE 32° 33.7 N 132° 01.2° E 36km M: 3.3
Korbk 1 PefErfivi L LI=0. 6
R 1 FERATAL) T4 A % =0. 7 FERTHALERT 5T % =0. 7
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61 (21 03 01 | AFRh 40° 07.9° N 142° 29.1" E 38km M: 4.5
TIRRIL 2 P& ERTE(L*=1.6
1 \FHEk=1. 3 HARELIT S A k=1, 2 FTLFRT d4E=1. 0 J\FMREET=1.0 /S %=0.9
SRTIEI INESRT 5k =0. 8 BF/LHIRTER M % =0. 8 HALET FALRg % =0. 6
AT 2 EERETER) | k=1. 8 LA ER *=1.7
1 EilHER=1 3 SAamPZRTk=1. 3 FHITHEK k=1 3 KRR *=1.3 JUEEATHIE*=1. 2
RAINETFE MG k=1 2 Bl i A BT k=1, 1 [LUERTRIR %=1 1 BERITILERT=1. 1 =ik =1 0
KARVET T FARERT=1. 0 T iyei] sk=1. 0 SRIEMTERIGHRBRAT k=1, 0 mEFHERT k=1. 0
(LMY \iERT=0. 9 b EriAHEMT %=0. 9 2T Hullim]=0. 9 —Barii T *=0. 9 —BIrTsRLIMAT =0.9
—BAFTERARAT k=0, 9 BEKETEEK %=0. 8 —FETHHERMT % =0. 8 X THEIANT %=0. 7
A TFERPRTRER =0, 7 Bl [k =0. 7 —BIriRHHAT=0. 6 FFRTH.H i%=0. 6 =X 5 *%=0.6
FUFFHRERN %=0. 6 BBMEE5EA=0.5 HEFMFAL %=0.5 /B KHE=0. 5 HEFAFS HEFE=0. 5
EETFGART=0. 5 TEETRIERA AT *=0.5
B 1 FETHERT % =1. 0 KAIVETTREZAT %=0. 8 KAIETARE=0. 7 KAMREHTHEA % =0. 7
BKFTHANT % =0, 7 ZEEAHSEER=0. 5
62 (21 07 20 | ‘ESIRALER 38 37.6° N 140° 57.8’ E 95km M: 4.2
AT 2 —RAMTHLET k=2, 1 —RAFT BT sk=1. 7 —RErTEIRAT *=1. 6 —PIrT=sRAT %=1.6
-BETRRMT =1, 5 {E& BRI *=1. 5
1 BUNTRIR k=1. 4 BN *=1. 3 SAmihIET x=1. 3 JEEFIGANT=1. 2 KATET FAIERT=1. 2
SEERRTIES k=1, 1 —RIriprILmTsk=1. 1 44 IRTPatRk=1. 1 Bl *%=1.0
et F TS T k=1, 0 (¥ EWTH:E K sk=1. 0 —BaT/ BT sk=0. 9 —Eri A HMT=0. 9
BN TRV AT % =0. 8 EFrTTHENT % =0. 8 B T *=0. 8 FINHALIN *=0. 8 BEMITiH I *=0. 7
At EATARZEET k=0, 7 [LIFET RN %=0. 6 |LIFHET/\IBHT=0. 6 TE&THIABANT %=0. 6 JHNIETIE)IHT=0. 6
B E TR %=0. 5 BYNTI/KPOREENT=0. 5 4k EmidEET=0. 5
B 2 {ARTHIMTEE=2. 3 i —ERT R 11=2. 3 KIATT L % =2. 2 HUNE T/ NG k=2, 2 INEHT Eidl=2. 1
A B =2, 0 EHIIIKE k=2, 0 & mdkERT k=1. 9 ZEFHFMIk=1. 9 BKrimm x=1.9
EIRZE AT AR k=1. 8 KR k=1, 8 F&Hi RHTERT *=1. 8 FAFRATIUHE %=1. 7
FIETRRA k=1, 7 AETHRAT=1. 6 BKMHHEIT=1. 6 Al FiT =1, 6 f&HpiaHi*=1.6
BT k=1. 6 BT AT k=1. 6 R k=1. 6 &R *=1.5
1 FEEEUE k=1, 4 JIPTH 1 =1. 4 KABHRE=L 3 KOWAETH %=1, 3 KB HIREZAT *=1. 3
FEFRHEEA k=1, 3 NEHH) = H0T=1. 3 KIFTHFEES *=1. 3 lIBZe#4=1. 3
EISANSERT AT k=1, 2 BEEHIMEIE =1, 2 IIEEIRE KT % =1. 2 L BT E k=1, 2
EEEEITA k=1, 1 &b Ve k=1, 1 FIFFITRIE %=1 1 U IE%=1. 1
BB k=1, 1 AUBEEARRIE RS *=1. 0 F&EHRN=1. 0 SRR I %=1. 0 KIFTFAL*=1.0
BT =1, 0 B =Pl k=1. 0 EATHEA *=1.0 KR i) IRF=0. 9 FFH—if *=0. 9
BKTTART % =0, 9 RIGTTE L %=0. 9 {IE S X Fin=0. 9 SRR ATERARE %=0. 9 FEHRAZEE0. 9
il SR P 3k =0. 9 ATk KA =0. 8 TRFATFIFH %=0. 8 (IR HHER KA=0. 8 F&rliffesiT %=0. 8
SAWVETHASTERTEAS % =0. 7 FEAETA M %=0. 7 A B H k=0, 7 BAATEHKHAT %=0, 7
ILERTAE R % =0. 7 BKmTEHELURT k=0, 6 EINSEmT/NEFFH 5 =0. 6 fIlIB HIEXIEA *=0.5
FRHIR 1 FFIAHETRAS % =0. 8
UEpIAS 1 {AERTA =0, 9 UM % =0. 7 {AIIERTEES % =0. 7 IO HRTHMIT %=0. 7 JIERTHE %=0. 6
BT TR % =0. 6 781 IMTKHIR % =0. 5 JEACINTTAZENT % =0. 5 FENWTSF)I*=0. 5 iz EWTIAAT %=0. 5
il 1 BTy N k=1, 2 FFR THEER X PENT k=1. 0 KAEHT A %=0. 8
63 [21 14 44 | HFRY 39° 55.6° N 142 24.4° E 36km M: 3.4
AT 1 BEETHEEX=0.5
64 |21 21 06 | ) l[JAER M 37° 11.4° N 136° 41.9° E 11km M: 3.0
EEYILS 1 EEIFEGE*=1. 1
65 |22 04 11 | bHFFEHE 29° 38.4° N 129° 48.6° E 10km M: 2.4
BRI 1 BEREHEATEGZ B % =0. 9
66 |22 05 05 | AFEH 40° 22.0° N 142° 11.9° E 46km M: 3.8
HARR 1 BEENSE(LAR=1.2 JUFHiNAL%=0.8 /U= HERT=0. 6
AR 1 HKHTIRK k=0, 9 5 FEEAT KBF % =0. 6
67 (22 19 05 | IRk 36° 35.4 N 141° 06.0° E 45km M: 5.7
PRI 555 HME HE k=4, 6
4 SERITA k=4, 4 SRR b k=4, 4 WK HAERNT k=4, 3 EFkLR)%=4.3

ASEiERTAG k=4, 2 EkTiAN] =4, 2 HHRERF A *=4. 1 BZiiBh)Il/ N7 *=4. 0
IREETRAN L1 3k =4. 0 U= B 77 ipariiss sk=4. 0 SERIr2R *=3. 9 HHEAMHEHET %=3.9

AT HPNIERT k=3, 9 SRERET/ M %=3. 9 AERETTi g k=3, 8 FIEAHI HWT T %=3. 8

KT TFIRET %=3. 8 JAREIHFE M *%=3. 8 /K HEEFHT %=3.8 /NEEMHEA %=3.8
ARG ARRT % =3. 8 HRETTIGE sk =3. 7 ZIRHT/ N % =3. 7 Ll 4=3.7 KFni4&H1=3.7
/NEE/INI%=3. 6 ST F4F%=3. 5 IRERTFEE %=3. 5 ILIRILTHEHET %=3. 5 KFHT7h %=3. 5
R E T EN=S. 5 FERERE TR M % =3.5

O=BRensil 2 FRT=3. 4 U= b7 sim) | 5=3. 4 FHRE il «=3.4 /EER FER%=3.4
DX % =3. 4 I TTEWE*=3. 4 TR *=3. 3 ARAEEE *=3. 3 A /\4H*=3.3
T %=3. 3 HFeAKETTEI=3. 3 ¥hKE T L/N#*=3. 3 Aniki=3. 2 B riifirk=3.2
TN %=3. 2 HPEHE=3. 2 ST %=3.2 3 Bas 5 Hifi T k=3.2 BYIIHEEEx=3. 2
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TR k=3, 2 $RHT#RH=3. 1 FHamdEEa F =3, 1 Wkt *=3.1 >IFfiKEHR*=3.1
IIRRENETHERIZ=3. 1 ZIBENE TR k=3, 1 RYIFIH *=3. 1 FZEERTHRL*%=3.0

TR AHREIRGAET % =3. 0 JWIsRHTHN=3. 0 ZEMFZ6E %=3. 0 FREkrifbia %=3.0

PR TR %=3. 0 239" A4 ) LHTAFIH %=3. 0 17 THRE*=3.0 FERAEAT*=3.0
BFfiFH =2, 9 APEIHEIERT =2, 9 S IFX/NE*=2.9 $EHTES *=2.9 EHEKEHEmE*=2.9
DLFHASWHIIFE®=2. 9 > ITA S WHIEH %=2. 9 P HHE %=2. 9 Frlkriy LA %=2. 9
FrsriZE % =2. 9 HUPUTT Nl sk=2. 9 SUPTiHEE » Bk=2.9 FE/IRTiHRT%=2.9

Ff AT ARk =2, 8 Rkt k=2, 8 475 i s % =2. 8 FRdlrfifkpk=2. 7 HFErifhefk=2. 7
PR T =2, 7 T k=2, 7 \FRIE A k=2, 7 FERN]/IMEH *=2. 6 SElTEAT %=2. 6
PHF T % =2. 6 HRTFHHEk=2. 6 A-Arirhdek=2. 6 ZIRl i FREF % =2.5 SEAikf*=2.5
WA EH=2. 5 JATNBTIRIEH % =2. 5

PRETTRE O %k =2. 4 FIARNTAR) =2, 3 ZR AT iTRANNT =2, 0 APHETTIRIR =2, 0

IR/ INE k=4, 4 WOE TGS, 9 SRIGHERI *=3. 9 ABILITIBARL*=3.9 FRT# *=3.8

ZER) IS AT =3, 8 2517 ) \IEIT >k =3. 8 RZEAT TAnAC k=3, 7 2881/ \Ii&( LI %=3. 7
MARTHIA AR EE=3. 7 BRILTTIHRENT % =3. 6 FRITIHT AR %=3. 6 ERLTIHIH=3.6 FHZ4l*=3.5
VWV E HEET k=3, 5 fRE T I EPNT %=3.5 7&JIB]7)1]%=3.5

FHRTTTRA % =3. 4 288 [T RBXT*=3. 4 BLAWTREEE %=3. 4 FEFTEE%=3. 4 REMT k7 %=3. 4
FRESMT B =3, 4 WDZTPAEAK=3. 4 WO TP k=3, 3 A RALR*=3.3
SERAKE %=3. 2 FATTTABIT =3, 2 JRIKET—AA%=3. 2 FIATHT#RN=3. 2 HaZERTIL M
KAEMT sk =3. 2 PEERTHIFT % =3. 2 HIASTIfRg IMT=3. 1 KEMTFE/INE=3. 1 FEBFRER *
W HIZRHET=3. 0 ISR | HEE % =3. 0 {RITHTReHEE=3. 0 JEEH BT T M %=3. 0
FEETIRARRT % =3. 0 ERIRTAN %=3. 0 JIPNAS EJINFRPE£=3. 0 KAERTHF % =2. 9 AETHHE *=2.9
TR ESTHAAANT=2. 9 /NEFITHIE k=2, 9 FREIAH IR %=2. 9 FIFAE T/ IVEIR %=2. 9 [ RATHERH %=2.9
TR NPT FAGE RS HUR % =2, 9 JINEETH T FH k=2, 9 HATHTEHRNT %=2. 9 AEHiAE *=2.9
TAKATIIMHE k=2 8 HEEIHERR I % =2. 8 /INEFHT/NEFHTET %=2. 8 [T/ Ui/ N % =2. 8
KEFEF =2, 8 1@ B AR FAGE SR % =2. 7 BT 1M %=2. 7 —AKATHEHE *=2. 7
R IR =3 k=2, 7 ST IOk k=2 7 TR K5 11=2. 7 HIVERTHLESE » fok=2. 7
AT =2, T ) IFHE/KH %=2. 6 FRFTHHAT *=2. 6 & SF M ARERT *=2.6

FIAS TR HERT 5 =2. 6 FATIETHRHT s =2. 6 SEHCEAATIHCRIT %=2. 6 JIIPAT B NP/ INLE%=2. 6
FEEITYERE=2. 6 TS % =2. 6 SEEEHRTHHETA %=2.5 JIIPNATT)IIPN=2. 5 HHIlT Ay VR %=2. 5
fE S OHETE LA % =2. 5

FEARRS THEE R X PEMT k=2, 4 BT THEMNT *=2. 4 RAH AL *=2. 3 =FRM AN %=2, 3
TEESFEATR N % =2, 3 FRAVEATEE %=2. 3 VHEERMT AL, % =2, 3 MEBEMTHER =2, 3

RS TR X i AT =2, 2 %) | R 7RET P k=2, 2 AR T BT X = M T=2. 2 1@ S AT =2, 1
RS THIFIT AT % =2, 1 B2 07| LIHIT % =2. 0 FIFRE L B XKM=L, 0 S HERATTR ART=2. 0
BTG %=2. 0 L EBTAGRT A %=1. 9 MEIHF FlEk=1. 8 2B ET A HEHT%=1.8
PIEERTHIEE %=1, 8 FEREENTHE=1. 8 BT EAT %=1. 7 & FHita LRy *=1.7
TR RS k=1, 7 PEEEITERR=1. 7 AT NE k=1, 7 SEEAA T ] k=1, 6

AHEFRALL %=1, 6 SHSERERTEHITE *=1.5 WA *=1.5

ELITHEENNT %=1, 4 HRNTER %=1, 4 FFEEENTR k=1. 3 FEEEATLA %=1. 3
HUERT AR %=1, 2 BEaHMTIR % =1. 2 FEEAILAT) 1M *=0. 8 FEHAHMTAA R %=0. 6

B RER=0. 5

TWEFMEEA=4. 0 FARIRIT AR %=3. 6

T ERTHE =3, 4 SR *=3. 3 FSEMTHLEIH:%=3. 3 HiAIRE) M FGEH*=3. 3 AN <57 *=3.2
B THFERT % =3. 2 FEARBRET BTN 5%=3. 2 /NL#h B k=3. 1 i HlT%=3. 1
KEFEHEPIHIT=3, 0 TS =3, 0 IZEBILITIRE*=2. 9 IRES LT k=2.8
SEFRE TR AT k=2, 8 EFIFTRIENT k=2, 8 FUWFifi k=2. 8 HlEMEF it k=2. 7
FEARRT AL R R =2, 7 FH = AR RT=2. 6 FHEBE TR AR %=2. 6 KMHFEHTART *=2. 6
PRZEMR R LR k=2, 5 IR &7 ZHT % =2. 5 TFEFH RIS k=2, 5 HEAHTEAHIT A %=2.5

MEA TR R =2, 4 BEVETSRS A *=2. 4 BARET AL k=2. 4 PR S < SHKFE %=2.4
ANITRHRET % =2, 3 EZJIIT LS & & k=2, 2 MRS < S| k=2. 2 IZES LT *=2. 2

H S RAR) RS AR k=2, 2 AR RT3 k=2, 2 HiRTTENT=2. 2 VEBF e E sk =2. 2
HYGME=2. 1 BYEHAYE =2, 1 (e8P iimmbiy k=2, 1 BEETHAEN%=2.0 TANEAT *=2.0
JARTANT =2, 0 HEARTH AT E H %k=1. 9 HiAM T *=1. 9 {EFHHHENTk=1.9
AT AT sk=1. 9 BIEHET#E=1. 9 FEFirP MY k=1. 8 FEVET N5EEF %=1. 8
AT AT k=1. 8 HAMTEA %=1. 8 FHESE i *=1. 8 FE =it *=1.7
FEATHPE I AR % =1. 7 AYCHE=EnT k=1, 6 HYEiiEREx=1.6 HIHATAR %=1.6
BERE T EE x=1. 6 HYEHER T %=1.6 HYCHBIck=1.5 HiARMHEERZH*=1.5
HYerfiE=1. 1

SEVATTRE =3, 0 ATFHETATH k=2, 7 FUARHT S k=2, 7 KAl k=2, 7 4 s =2. 6
JEERTF k=2, 6 FAETE=2. 5 M A H k=2 5 FPIITIKE %=2.5

ERE RN RER % =2. 4 KIGFTT L % =2. 4 [LoeHTEER k=2, 4 F& ik EmT %=2. 3

BV IR EI) | k=2, 3 Al{522H=2. 3 G HEEXIEN *=2. 3 JRAITHMTIE=2. 2 B KATHANT *=2. 2
FIFRTRIRF =2 2 BKFRILBT k=2, 1 B KFTRTIT k=2, | EInsEm s «=2. 1
CURRBTIURE % =2. 1 (IIEBEARR B % =2. 1 A& AHRER *=2. 1 KIEH &) = FrT=2.1
HURAE A % =2. 1 KRy Bk =2. 1 FIGFALk=2. 1 [ THEHET%=2.0

B EHE X =2, 0 LEHITANE=2. 0 LG KB XILE %=2. 0 BATTHHEIT=1. 9 FATTRIAHI*=1.9
IEFFTAT %=1. 9 B EIREP KT %=1, 9 JUAAT Fig=1. 8 KEEG *=1. 8
EIRIE TN % =1. 8 HEAETAEHT *=1. 8 (IEHFEXME *=1.8 FFITENI*=1.8
BRI =1, 8 Lo IR HUE IR k=1 7 KIFTH =AA %=1, 7 RIATH1 [ %=1. 7
RN /N k=1, 7 BOKHPECKHT k=1, 7 R [ RIE=1. 6 (1B HFEXEA *=1.6
TR %=1, 6 FEEHTEGE/AR=1.6 L ERT%*=1.6 BEATEA *=1.6 (IGHFEXKA=1.6
PEIRTREAR k=1, 6 JFIMT 0 sk =1. 5 BORTTEENT %=1, 5 p§ —pEmEEI=1. 5

3.2
3.1
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1 ENSERT/ B k=1 4 SEIREGE k=1, 4 FERH—iE%=1. 4 ZEbRiFI%k=1. 3 KIETRE=1. 3
SER A k=1, 3 KUVETIRSRNT %=1, 2 "= IEERT Bk k=1, 2 it bR %=1 2
BKTHTRNT =1, 1 KIBTEA L k=1 1 ARTTRAT=1. 1 KAk =1. | FUFHaRk=1. 0
TSR =1, 0 BKTIARET k=1, 0 SR %=1 0 BKTERLET%=0. 9 RIFHNEF%=0.9
TG 1k =0. 9 ZEEFTEIR %=0. 8 %) I[N 4)11%k=0. 7 = [EEMTikE: %=0. 6
BRI 3 BEJITHARMEET % =3. 1 KRBT H O %=2. 8 Ml BRARET k=2, 7 EET S %=2. 6
K THPEART %=2. 6 HAEi BN % =2. 5 F(CHIT/RE %=2.5
2 HRAETHTCHEMT =2, 4 (FENRTHSRAT %=2. 4 KHEHTHI A %=2. 4 FATTHA=2. 4
TEESRAFNETSHT L =2, 4 VAFTH AR %=2. 3 Y3 FTHAIARET k=2 3 RiIETHTkI BT %=2. 3
IR TR RART k=2, 3 M= FTAkARAT=2. 3 AEAKTTOEET % =2. 2 AIEHTE AT *=2.2
MG THPEALRET % =2. 2 KRR %=2. 2 (FENRTES % =2. 1 KHETETHAeH AT =2, 1
KHFRIERT k=2, 1 AFARATSERET k=2, 1 I [HHERT %=2. 1 BHEANIT=2. 1
ARG TR k=0, 0 ZZFRmZeH % =2. 0 A &V AisEeiT k=2, 0 I FARRT %=1.9
RSB ANT k=1, 9 ST TEH %=1.9 &V ikl <8 %=1.8 FTAI THH*=1.8
A B sk =1. 8 RGBT %=1. 8 MRMTAR]*=1. 7 HEFEMALE *=1. 6 AfETHIEfIN=1.6
FRFERTA 2 k=1, 6 BB ATHk=1.6 FRTRMNT *=1. 6 ETSHTEH%=1.6
W TACAERT sk=1. 6 A7 AHATRERFR % =1. 6 R %=1, 5 3/ NE *=1.5
U ENTELE k=1.5 #IIHAE*=1.5 BIHaKE*k=1.5 ZHiaHENT *=1. 5 BHRAFH*=15
R T AT %k =1. 5
1 T PEE R =1 4 BRI k=1 4 HE VTN k=14 25N Bi=1. 3 FERE LA L %k=1.3
FESIERAR R =1 3 BT AN *=1. 3 Bt AT=13 BMTbFENT k=1 2 FENTEHE k=12
Rl NEE M k=1 2 PRI k=12 2 M2 0T k=1. 1 JIGFAHR=1. 1 IR KmT:=1. 0
R IR InF TR % =1. 0 B ITIRE k=1, 0 A7 M4l % =0. 9 FEE EBFAJI1FD%=0. 9
HEZERTIERT=0. 6 2 ZMT AL %=0. 6 RIFFERTEEFE*=0.6 F{HET F/MK*=0.5
2 FIERATHIRE % =2. 9 MZETT IR *=2. 8 # HEiiAFEH %=2. 8 F{RMT4E /5 k=2. 8
iﬁﬁﬁ?ﬁﬁzm SN2 FE FLIARINR % =2. 7 FRAEAIR *=2.6 Sz FEMRAM*=2.5
EiEE*=2. 5
2 RERTHRH k=2, 4 1THIMFEEAIR *=2. 4 BN LATATERT k=2, 4 S *=2. 4
B EERNITALR ®=2. 4 SETiik=2. 4 JIIBAT /U Mok=2. 4 RZFHTER*=2. 4
W FEIXER *=2.4 SWEPRX THEA*=2.4 AT TEE %=2. 4 JZEHAI0 %=2. 3
ATV ERT=2. 3 PATTH % =2. 3 PHETIWR LE LA k=2, 3 AETHEG *=2.3 & AT M %=2.3
JIAHHEASE*=2.3 B LTS %=2.3 H)IH& LA %=2.3 S\ ERERKEIT*=2.3
REASTHILRT k=2, 3 AZEMT =42 % =2. 3 IMRETRMR % =2. 2 W EPHXFER *=2. 2 AR THIER *=2. 2
SV ERER KM %=2.2 SUWWoERRBIAT*=2. 2 SV EREX AR k=2, 2 HZEHHE % =2. 2
VBT k=2. 2 PRI B k=2, 2 YRR TIIIAR =2, 2 YRATHAER *=2. 2 LI 2L %=2. 2
RAART k=2, 2 AETTE k=2. 1 1) I[T{FH *=2. 1 FH FFH%=2. 1 FEmiAR %=2. 1
SRR k=2, 1 {THHAL*=2. 1 Z4aiTdek=2. 0 FiE = HMTERALL % =2. 0 B= LETF R %=2. 0
SNV E X E=2. 0 JIBEHHHENT k=2, 0 BTV *%=2. 0 RIHTE L TFHl*%=2.0
JIAH = fa%=2.0 JI|OTZATHEZ *=2. 0 EAIMHYe k=2 0 BT, 22 %=2. 0 R %=2.0
SHETER KA %=2. 0 TR % =2. 0 J\HIHioe =2, 0 JEARTHANT %=1.9 & XHVOETHEA*=1.9
B B = AR *%=1.9 FAALTIHT/ )1%=1.9 REATIRMT=1.8 REATEMT *=1.8 Pl ARI*=1.8
SN ERXGE % =1. 8 AT FHT=1. 8 BT H k=1. 8 HEHFMTEEST k=1, 8 WIERMHIAM] *=1.8
AT %=1. 8 /MBI KEE %=1, 7 ML KT F=1. 7 BAQHTREANT k=1, 7 BEHENTRME & =1. 7
PZRBT N sk=1. 7 TRATHIETS % =1. 7 /)NEERAHT/INEE R sk=1. 6 BURRARMEIEE k=1. 6 -HLRT-EACK%=1.6
AR AL ST % =1. 6 ARIHER %=1. 6 SV \=EMMXFEME*=1.5 5 UAEFHiEr] *=1.5
FRHTAES [ ok=1. 5 B5Tpp) ETREPT % =1. 5 /INEEAIT RS T8 k=1, 5 )l EAT=1. 5
AR k=1, 5 AFEMHAHE *=1.5
1 B R BT RS k=1, 4 ZEMI20E%=1. 4 EARTAR *=1.3 HEhpY¥R *=1.3
S UABEFHRH k=1, 3 BT [k=1. 3 & X3l k=1. 2 BRAEF4EEk=1.2
FRACTT AR 3k =1. 0 FRMAINEA %=0. 9 /NEEBFRT =0 9 BRABTIAEAMT % =0. 8 FAAQTIKHE *=0. 7
AR %=0. 7 BTRET FE/1=0. 6
TEHER 3 PPHETERAE *=3. 2 FHUHAE *=3. 1 FHUHASCEE=2. 8 AHERSZEH=2. 8 FIFE T KA *=2. 8
EPO TSk =2. 8 AIFHTRRIR AT k=2, 7 FHAEERR G %=2. 7 FHH R %=2.7
PP T ELRAE % =2. 7 I\ TR AT %=2. 7 S Biigdkr ax=2.7 QHfiE*x=2.7
AL RS2 6 AT N k=2.5 ZHITZ5=2.5 LECHiEs k=2. 5 TIHEL R IRKIERBAT%=2.5
Tk =2. 5 BREEF TR %=2. 5 HIfiIERT=2.5 i %=2.5
2 BEFTIHRI %=2. 4 FHEEIER/IMEH *=2. 4 TEEFRKOON=2. 4 HAETIENT %=2. 4
AP EEAG % =2. 4 T A TERETFIT % =2. 4 JHZeri B =2, 4 J\iHi )\ f k=2, 4
FIPEFEHE =2, 4 AT H A %=2.3 ZILUNT/Nthek=2. 3 RHHFH%=2. 3 sRHH&HT*=2.3
SRNTZE 5 %=2. 3 BRI Loe =2, 3 DUAHETIHENE *=2. 2 ST/ INEFMT=2. 1 FEEEH*=2. 1
ILE A RT R L A=2. 1 TIER X k=2, | THEPRX TR *=2. 1
TEEMEBXEAEN *=2. | TEELEEXREEF *=2. 1 MHREH*=2. 1 FILfERE k=2 1
FFR T THIRFR T-%=2. 0 JHZeTitige k=2, 0 JUHJUBET T H %=2. 0 [fBEri/\ H it/ %=2. 0
SRAETTHEME=1. 9 JEfimA *=1.9 JHA#KE *=1.9 JEfT=*%=1.9 {Hx HATFRH%=1.9
BEE TR %=1. 9 [LEtHisE—=%=1.9 (LTS k=1.9 [LEAHELE *=1.8
ILECTAARRT TR s=1. 8 7)1 [TH/\iE sk =1. 8 pRHTIELIs%=1. 8 HATH AR *=1.8
SEFENT VAR *=1. 8 HUERTHE [ k=1. 8 [MEETIA IR *=1. 8 BRENMTZE L *=1.8 HFHTRI*=1.7
ERATRRE *=1. 7 WAl %=1. 7 k7| OfT=1. 7 $kFriiemny x=1.7
TR DAHE *=1. 7 I ifRA®=1. 7 HfiFHESFEF R *=1.6 —=0—==1.6
ERNTAA 7T 70 R=1.6 WERRT F2a8%=1.5 RBARAY*=1.5 fHLHr4%=1.5
FET A T k=1, 5 FE A ek k=1. 5
1 SIRMER *=1. 4 EERITER k=1 4 RKEETTE LR %=1 3 BHMAfR*=1.3 BT P k=1.3
VNS HEIG k=1, 3 AT it k=1, 2 RARMTALA %=1, 1 W8I [itlig *=1. 1
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KL EN KL E*=1.0 fEILTTEFE=1. 0 AFETAKHE=1.0 PRTHE %=0.9 §JIH/\{2=0.8
JUsTHTARA4=0. 7

FOAR X E 7 % =2. 5

AT U B:3k=2. 4 BT KRTH=2. 3 RIS RAN] % =2, 3 JEUZIL KM %=2. 3
BRI XHURA K =2, 3 BAUTHXAR F % =2. 2 BTN XA % =2. 2 BRI X k=2, 2
UK P k=2, | BT % =2. 1 BETILK P o JfUsk=2. 1 BURURNZIKFHE =2, 1
HORTE | XARYE % =2. 1 BRIk =2, 1 BRI =2, 0 BT M X HE % =2. 0
BRI HRKHE P k=2, 0 BT HX A % =2. 0 BURTH) X1 k=2, 0 BRGUNRIG X FHARRT % =2. 0
RS X IR k=2, 0 BT XA k=2, 0 =JEATHAIR k=2. 0 MTH AT H k=2. 0

AP TTARR =2, 0 PEBURHIHNT k=2. 0 ZBEMBIF % =2. 0 AU NI X T-{EHERT %=1. 9
ANERTNIET %=1, 9 BT E & k=1.9 BRUERREHL*=19 F¥EX L%A *=1.9
FORTHIX T %=1, 9 JURIHXAL | %=1. 9 BEHEAX =HAAR %=1 9 BOTHBAXA *=1. 9
FRTERX T IT %=1, 8 HAULXARPIF k=1. 8 BATEAGX LA *=1. 8 HIUESATX AN k=1. 8
HOUT) KRR *=1. 8 BUREFTRkAT k=1, 8 BURIFIEFE=FHNT *=1. 8 HUFLITHAN] *=1.8
FESRTT ARV *=1. 8 HURTARHXERNT % =1. 8 HTHEX T AN *=1.8

HHROURAR—Y & %k=1. 8 FRSUREASE *=1. 8 HRUILI X *=1. 8

BORXRERANPIE *=1. 7 FAUKARZEE)k=1. 7 HRhErXfdx=1. 7 FRTRERE LR *=1.7
R XM k=1, 7 BRI H AUETENT k=1, 7 N\ Lz PN sk=1. 7 WA *=1. 7

M THAREF k=1. 7 /NEFHTAIT %=1, 7 EyFhiFA=1. 7 EoyFhiks k=17

HORE HRALR 1 =1, 7 BURERRZHE=1 7 BRI X ANT %=1, 6 R HEXIEF=1. 6
HHRBEXTH*k=1. 6 HARHKA 1.6 FATHEKHEH=-1.6 L RXHPJMTk=1.6
FORTILTHZEART k=1, 6 R AR M k=1. 6 JEMETTFE %=1. 6 HUTE XL %=1.6
B EMUE %=1. 6 BUTHHAARX R %=1. 5 JALHFIRART k=1, 5 FTEX A4 %=1.5
HOCHTE X TG E=1. 5 HRE X Bk =1. 5 \ETF-iif) 0] k=1.5 $FUFPiizFn *=1.5
HRURHITEA B BT %=1. 5

TR X EFEE k=1 4 FXIEA=1. 4 FAaTH/INGHT %=1, 4 FUSATILTIANRT k=1. 4
HHE B AR k=1, 4 SRAEKIAR] %=1, 3 EflTFAR 6 k=1. 3 BTN AR %=1, 3
HUTR I XRRRB k=1, 3 BT S AR k=1. 2 \FFriihii=1. 2 EriiEtRE%=1.2
ZEETREHOR=1. 2 SOITTRAT %=1, 1 H& DEFHTZ*=1. 1 B RKHERMFE*=1. 1

PRI Fsk=1. 0 FEESTTHAET =0. 9 fEAMARI%=0. 9 FFHETTHEME=0. 8 FMFAATE %=0. 7

A DOHETEH:%=0. 5

W FRTE AR =2.1 ATk k=1. 8

BUWNHEHTH R k=12 AR RGO =1. 2 BT FAbRE k=1. 2 Fm ddE=1. 1
TR e k=1, 1 FoU AT IS k=1, 0 LFHTZR/ - %=0.9 JUF/iPALk=0. 8
EFEmTEF %=0.7

WARATSR % =2. 2 BRIITTIHY | %=1. 8 —BITITINT k=1. 8 FRINMTEIRME *=1. 7 BFHEAFSEFH %=1 5
—BATAEIRAT k=1. 5 BERA T LUERT=1. 5 —BIriSkRNT %=1. 5 —BIrFERNT %=1. 5 AT/ I|IERT=1. 5
SATRZENT k=1, 4 b EAAEERT *=1. 4 BMNFRTR k=1 3 REMTHER *=1. 3 fE&TTHTFIMNT *=1. 3
EETTHRE k=1 3 (EHERTHEEK k=1, 2 BUNTHIRR *=1. 2 BT %=1 2 (EETIABART *=1. 2
TEBHRANT =1, 2 At EHHIEHT=1. 2 WEFHEFEENT %=1, 2 & IBITEHR %=1, 2 JIRITER %=1, 2
BUNTHRYIH % =1. 1 —BIfisLAT %=1. 1 JOMRIETTAAIENT=1. 1 SRIRATSRE HJBRAT +=1. 1
JIESEATFHEE % =1. 0 BN IRKEHMT=1. 0 A% IR=0.9 JUWEFriAH=0.9

BN TRV BT % =0. 9 AEATTIGANT=0. 8 —BIHTYTILAT %=0. 8 AZEHTEMNIT %=0. 7
HIFHMTR =0, 7 Bnffoss FH e FHMT 3 =0. 7 "= iy iR =0, 7 — BT AHINT=0. 6 A5 THEEFRHEL=0. 6
RERA T SAANT =0, 5 1LY/ \IBHT=0. 5

FUBSATSEAR =2, 2 I LTFlIRy =2, 1 KRIRATAREGESE =2, 1 "ILATRIG % =2. 0 el =[Hlid *=1. 9
BT R k=1 9 KIRFT BT ¢ 7=1. 7 ILOHTHRE k=1, 7 Fflridde =1 6
REHTEEFR*=1.6 [P [TENT /=15 76) I AHR*=1. 5

TR =1, 4 “JINTRRIL k=1. 4 JERTAMI=1. 4 SRIAIRAT=1. 4 KRA 4 s=1. 4

WA IR=1. 3 EHETRS *=1. 3 B LITHET=1. 3 [/ NERPEIHR=1. 3 WelniEi=1. 2
FRTTH k=1 2 WAEITEG k=1, 2 L BITETE % =1. 2 [T IR=1. 2 JEA LA *=1. 2
ERRATHRNME =1, 1 oA FHETRRAT =1, 1 (LT NERT/NED MRAT %=1, 1 FEPBTEF) 1 =1, 1
WEARTHRES % =1. 0 FEPNMTAYH sk=1. 0 80T HJssk=1. 0 JRALIRTTAEENT % =1. 0 KR %=0. 9
RIBFHK k=0, 9 KITATZER %=0. 9 BHlTE D _Ek=0. 9 AHERIATE #=0. 9 FLLHTHASHIFRT=0. 8
BETTAENT % =0. 8 AREHITHE +=0. 8 FEVLATFIMR *=0. 7 FEANTHIH R k=0. 7 YUl 1 %=0. 6
JIRFE BT E AT =2. 2 FAIRUETERASRIN =2, 2 BRIELAH R ILIKET k=2, 1 REEPbX B SART %=2. 1
REIRARZS) KA k=2, 0 BEIRFRIC B8 1% =2, 0 REIGRRXIEE k=2, 0 HEIRFF M S % =2. 0
FEMETTIARA P 5k =2. 0 FEJIIMTET (LI =2. 0 BEICPXILFIT sk=1. 9 FRIRMR T 48X 7 HIT % =1. 9
BEIGHRX A T k=1, 9 J 1) IR ERINT =1, 9 JINEFENAITREF)I k=19 —EWriH =19
/NRJSHTZREE =1, 9 RRiSRh) XA A AT %=1 8 HEURPIKISIANT +=1. 8 BRAXILFAI=1. 8
REENBIC) | FENT =1, 8 BRI IX = 54 =1 8 BREIFZERKT RBHT *=1. 8 1) i X TFRyMT 5 =1. 8
SEETARINT k=1. 8 JEMFAERE *=1. 8 JEAFHM *=1. 8 JEATH P /A %=1.8
FRHIT 2SR sk =1. 8 1A IRHIT AT =1. 8 ) I[TF H *k=1. 8 FARLFFEXAIRAEF % =1. 8
FEARIEURRIX A =1, 8 FERREIFUREXAEA k=1, 8 REURPGX /72 & e\ k=1, 7 REICHAP S I AMT % =1. 7
X IMERT 3 =1. 7 FERTARE *=1. 7 WL TS *=1. 7 EHaERTh=1.7
REVRAES X RIAHT =1, 7 BRI IX ARk =1. 6 1) TGRS k=1, 6 )1 IR/ IMZIHRET=1. 6
FABSE X AR AR 4 k=1 6 AHBUF X % =1. 6 FRBUFHRMX B %=1, 6 AiEH X HAKE*=1.6
MEEFIRX AT %=1. 6 FERTTFIR *=1.5 BERITTES *=1. 5 BER iR *=1.5

5 S =1, 5 (VR RZR & =1. 5 FAHBTRA 42GE%=1. 5 751 [FHE 2 2 %k=1.5

FEEPRAE XA L =1, 5 BEEHRIER A P8 k=1, 5 BRARATE BT k=1 5 FHEIEX - RAT %=1. 5
RIS RIS k=1, 5 JIIFFSE A FART % =1. 5 ) IFZLBEX = k=1. 5

BRIEB X =1, 4 BRERE XA *=1. 4 BREFERX AN k=1, 4 BB X IILEHER %=1, 4
BRI IVEE 748 =1, 4 BRIESUKIHENT k=1, 4 JIRFE R FARAE %=1, 4 )1 IRFRRAE R AR sk =1. 4

86




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo BB GE N E D
AT FREE %k =1. 4 ZEFTERE=1 4 FREARIX AV %=1 3 BHRIERANT *=1. 3
JIRFRRAE K A k=1, 3 FE AR k=1, 3 FRURTHE F T sk=1. 2 =y LT k=1. 2
LAERTILAE %=1, 2 HEEES RIXEE Rk =1. 2 BRI AR XATT k=1, 2 REIRAIR XSS *=1. 2
FEEHERE LN %=1 1| #FTETEOE=0.9 BTN %=0. 9 FEIRIFEHR A % =0. 8
SRR TN =0, 7 FEBUFHREXALAN=0. 7 FRAVETIIANT %=0. 6
BRI 2 FEAUATH/SHNT=1.9 MEri=eT k=1. 8 #F EriuafniRalk=1. 8 KEm 4 *=1. 8
AL SR k=1, 7 FRTIEFET k=1, 7 XPREIRTETH %=1. 7 FF LiiER %=1. 6
R EF i LT =1, 6 Ffii/ e *=1.5 Pz B *=1.5 M EAFEIRHTH*=1.5
FETT T PG ACH % =1. 5 B PKSEDCHTEL T 5 =1. 5
1 RMilisk=1. 4 ZZehigilik=1.4 A EfiABT%=1. 4 & Eifi=20%=1.4 HMeEikZT x=1. 4
IRERS SNk =1. 4 PPEBFHTlE 7 1k =1. 4 FrispaspRmH k=1. 4 R aH%=1.3
TSRTRH %=1, 3 FPEBF 7Ly % =1. 3 BT =1. 3 FPRETHL 1 k=1. 3 FRFEX A *=1.3
ZATVEEAE k=1, 2 PR TER k=1 2 A EEERT=1 2 M KBTSk =1. 2 HREPE X SRR k=1, 2
HHE P X AIT=1. 2 BRTE 1 5k=1. 1 JAPHETRIET=1. 1 FrErhXIEmear=1. 1
T =R fk=1 1 A ETTIL A k=101 BRI NERTEE k=1, 0 RRIATSFEE SR k=1 0
RRATHUI M %=1. 0 RWIHGHAT5H=1. 0 FURTT-FRET %=1 0 + ABTHRZ [L%=1. 0
FHRTTRRKIRAT k=1, 0 -l [ RImT s =1. 0 BE)IIAF R k=0. 9 _LiliriAH *=0.9
FPEREFTI0E =0, 9 FHETH) IXIFUZ 0T 5 =0. 9 FriEZep=0. 9 =4&migkdi *=0.9
+ BETHIRAM k=0, 9 RIS IR %=0. 9 AR *=0.9 RIfETHTIRTE%=0.9
B T YT % =0. 8 A LR %=0. 8 /NTATEN=0. 7 /NTAHIERT %=0. 7 FEALXEE %=0. 7
PRIV N %=0. 7 B ET 2k %=0. 7 Eiiseir=0. 6 HERITKRE=0. 6 FRTiFIAZ=0.5
LAY 2 PR R =0, 2 B MTHKIR % =2. 0 HRFIT FEARNT %=1.8 F7 /L7 AHi=Rif%=1.7
T =T ASER ST %=1, 7 (LAt L e sk=1. 7 ‘B QT R k=1 7 HAFARE=1. 6
FRARFTTARAE =1 6 THARTIAPT *=1. 6 TR BJERTFA % =1. 6 [URULALTIAEART % =1. 6
AU ESET k=1, 6 FEFIRTHRE % =1. 5 HFEFR FAH%=1.5 [IHHMA AR %=1.5
1 LB UEAL T ARAT *=1. 4 tPoiiRBE =14 PR k=1. 4 & LEHET TEH%=1.4
B AT TR L k=1, 4 VKT \FRRTRS sk=1. 3 FINTHEIL A% sk=1. 3 BNt «=1. 3
PN FISERT IS %=1, 3 B+ MM L5 M k=1. 3 |LEHEHfEE T > REE *=1.2
FRPNTHEEIL A =1, 2 IERARS R =1. 2 KA AT *=1. 1 LBPRH&AT*=1.1
BT TR EE=L. 0 ] T A k=1, 0 /INERS/INE /IR k=1 0 KA FIARA=0.9
FHIE LA PR %=0. 8 B FERT KB M#=0. 7 FBFIETIUI5EHE=0. 6
FRFIL 2 RUFRHANG 2 1 %k=2. 1 #EhTmE *=1.8 HEhE@mv=1. 6 FEFHEHAR*=1.6
PEAHTENA%=1. 6 HUSMIARE=1.5
1 BHRITES=1. 4 SMCEITSEE k=1, 4 ARETTEPIIT=1. 4 £ FRARGEL k=11
EW ST FiiH k=1, 1 /NEITEE =1, 0 RHRITEAR *=1. 0 BLRITIES %=1.0 Kk *=1.0
VA FEIT R %=1, 0 ARATRALET %=1, 0 A BTITARR *=1. 0 AHEBTHEFFFEE *=1.0
SEBHET A % =0. 9 blTHg % =0. 8 | HTHEEHI=0. 8 /NGBS bt v 2 —3k=0. 8 B HAIES %=0. 7
VETTH % =0. 7 AT k=0 7 S o2 k=0, 6 (AT F/NHEI=0. 6 & FA i % =0. 6
PRI % =0. 6 Fi/&FTESE%=0. 5
Fl U 2 BEhiliEkx=1.9 HHESETHF=1. 6
1 FEOEN AR x=1. 3 FUOEFEM*=1.3 FulfiPfE s I v F=1.2 B5XEd=RT=1. 2
FAIBFETEr PN k=1, 1 PEFERTFAZE *=1. 1 &8 sk=1. 0 HBETHZER %=1.0
FRRTE KATALRE % =1. 0 SREFTMIZSEAC k=0, 9 VEHTHEISENT %=0. 9 FAIRMTYIZS %=0. 8
PAOTERT A k=0. 8 FHREITE /KX THEAT=0. 8 RS X #h4=0. 7 Hi49)1 IHigR L %=0. 7
EETHE=0. 6 =BT RHIT %=0. 6 E-LE gL %=0. 6 LHTHES %=0. 6
FKH IR 1 KAlrfiEdlsk=1. 2 BFAETTEE % =1. 0 FAUTAFIEF %=1. 0 HFAETPE B RTVEH %=0. 9
R RIE%=0. 8 PIBET VG *=0. 7 AlALHTPEARRT ERAP %=0. 7
ALAETT PRI LRNE  #4 5=0. 7 FHHRTALI L %=0. 7 (ZNEHTFER %=0. 7
FFIAH T APE) 15 =0. 6
Mgl 1 FE I HSCOAMN=1. 0
68 |23 01 24 | #ERKEITE 27° 35.3° N 128° 50.1° E 17km M: 3.0
JEE U R 1 FHLETEHL =0. 9
69 |23 05 33 | EfEkE 33° 09.8° N 132° 15.3° E 40km M: 3.4
iyl 2 fEEMEMT*=1.6
TR 1 PEFPrBAENT sk=1. 3 SRS TH =0T %=1, 1 FREHAURE*=1. 1 PEHH5=FmT %=0. 9
ST =0, 7 FRBPITRAN % =0. 6 TR FNT % =0. 6 EEANT—AfLA%=0.5
70 123 06 29 | EEFIRFEER 35° 49.4° N 137° 34.4 E 4km M: 2.2
FUPIR 2 FrERES%=1.6
1 KRENT=E%=1.3 ERAES 7 IR k=1.2
71 (24 00 11 | ZRURH 36° 41.0° N 140° 58.3° E 17km M: 3.5
1o 1 8RR N ba KA % =0. 5
PRI 1 BT /INF % % =0. 6
72 (24 11 34 | EWEHH 38° 32.4° N 141° 44.1° E 52km M: 3.7
AT 1 —BITEARAT % =0. 9 {E BT %=0. 6 FANETTAHIERT=0. 6 —BIrTHERET %=0. 6
BT %=0. 5
IR 1 JRASHTINTEE=0. 8 B —FiEM kit k=0. 8 KIVATHIEA I =0. 7 Fr&ribkERT %=0. 7

P = RERT L 11=0. 6 SULTATHZRE=0. 6 KULTEHIESHT %=0. 5
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38° 53.5° N 142 02.3° E 54km M: 3.5
SR B % =0. 7

36° 02.6° N 139° 53.5 E 44km M: 4.3
PRGN =3. 0 /NEEMT F R k=2, 8 A MB*k=2.8 /NEEAVINII*=2.8 HHEHfIA4=2.7
I THAEIR % =2. 7 SRR Ak =2. 7 SEMImEER % =2. 6 KA HiPNJH] % =2. 6
A D BT L %=2. 5 AT k=2, 5 HIEHFH%=2. 5
SRR PR k=2, 4 BREMT/ N k=2, 4 TR A=2. 4 YA k=2, 4 A riAiR=2. 4
AR k=2, 4 FEHASE %=2. 3 TEARZ*=2. 3 A *=2.3 BJITPFIH*%=2. 2
TRATETA T k=2, 2 AF TN =2, 2 WENTAER % =2. 2 AR i FRE % =2. 2 A fiEH=2. 2
R E AL =2, 1 \TFREPER *=2. 1 el miRanT *=2. | S TEE » & %=2.0
B HEEME*=2. 0 A4 [HTERE % =2. 0 BEHTIEAT %=2. 0 HRFri=rHH %=2.0 < (A5 ififEH %=2. 0
AT\ k=1, 9 FAHRATAMEEIRGAET k=1. 9 A HZEAHT k=1. 9 At k=1.9
WTHM D HHRFIH*=1.9 D IXHRES*=1.9 S X/ FE*k=19 FhEXEHEFO*=1.9
SETH Pl sk=1. 8 /NERATEE %=1.8 FAENT/IMEH *=1.8 K ET -/ Nfi*k=1.8
WA E I %=1 8 D IXTHIEE *=1. 7 SRR L k=1, 7 Ry C I =1. 7
AT =1, 6 AFHENT=1.6 D IZALWIiIIEEx=1. 6 SFATRMI*=1.5 $EHT#RH=1.5
O bR %=1, 5 1T EE *=1. 5 Kol k=1. 5 ZKIEM/INE%=1.5
ASEATB NS BE k=1, 4 BRI % =1. 4 FEAIRTEERT*=1. 4 B «=1.4
FIRFENETHERIE=1. 4 HUTriigfok=1. 3 ARETrTIGHE k=1. 3 $RMHTHR Fk=1. 3 FRikrigregt®=1.2
FRHTIES %=1. 2 FHERKHMHEIRET=1 2 OVe b misia)lk=1. 2 =k fE%=1.2
AT TR k=1 1 BREJMFEH % =1. 1 B RATgesk=1. 1 BSZi-FERTARS k=1 1 FidisiE «=1.1
AP O k=1, 0 FIARITAR) =1 0 HFEAH TR HIT %=1 0 @k R)%=1.0
RYREENE T A % =0. 9 175 T =0. 9 Rkt %=0. 9 KM %=0. 9 HEEKE B %=0.9
R THEAHT % =0. 8 FEERE TR ERT=0. 8 WPRHL*=0.8 HIZHifHT *=0.8
R AR % =0. 8 U= Bl FRT=0. 7 stz PN=0. 7 RUEH BT %=0. 6
TR =3, 4 TEFfTHEF %=3. 0 EFITKIER] %=2.5
TR E THEACREFNT=2. 4 TSRETSEA % =2. 4 HARTHENT=2. 3 BFART LA k=2, 3 AFATHHEINTAHER] % =2. 2
AT SR k=2, 2 PEBpiERbm] % =2. 2 BT AT k=2, 1 TAREAT %=2. 1 FFERHRI*%=2.0
AETHTEET=2. 0 ELREAFTEENT %=1, 9 FiARTTE HHTASR %=1, 8 FEIETHREEE *=1. 8 Wik HHT k=1.7
EENIETL S & & %=1 7 HiARTHVERIFE T %=1.6 FTHEEHIE*=1.6 FEHiAMILI*=1.6
PP T FEYART k=1. 5
WA AT S H k=1, 4 /NUTHHER *=1. 4 FEEHiEHE *=1. 3 EIFEAeR%=1.3
T EETTE %=1. 3 FEVAT NEEEFk=1. 2 EARRATAAR *=1. 2 /L] %=1. 1
EHERET AT k=1, 1 SORETALE MR RS k=1. 0 AT EA *=1. 0 BT =T %=0.9
PERFHTFPET k=0, 9 H YT RAY IR AE *=0. 9 HYEHi eI %=0.8 HIEHi/ 8 *=0.8
SATTHART %=0. 8 VAR RE T4 %=0. 7 B LTHTR=0. 7 FiAIETHT/N] %=0. 7
FGHT R BT % =0. 7 HYGHIEETE %=0.6 HYtHidgoc*=0.5 HYGHII=0.5
Wik < s [%=0. 5 AALUSILITTIA: *=0. 5 HEAIET) I NTEHE %=0. 5
TIVEMHEIE %=3. 1 AEd FRE=3. 1 FH A k=2, 8 =Wl %=2.5 S\ ERfXE=2.5
AETTEE %=2.3 JINTIHRHEASE *=2. 3 FAFIGMIR*=2.3 IV o EKREFXA*=2.3
SV E AR k=2, 3 UV EREXBIFT%=2. 3 S EEHRA k=2, 3 MIZERT AR %=2. 2
SV ERERREAT %=2. 2 SV FALKEE k=2, 1 HJUALTIIABERT %=2. 1 SV 7-EhkXH)E %=2.1
ETTR =2 1 HMTTTEAE %=2. 1 ASTEHE*=2. 1 FHT LFH%=2.0 ffi)llfiE%=2.0
SETHR=2. 0 ZFHER®=2. 0 JZEMAL)IE0%=2.0 S\ o EHFREKT¥%E *=2.0
FAEHAFHTE *=2. 0 M =(%%=1.9 PVEFH*=1.8 IR k=1.8 ¥3)IIT{HME *=1.8
FRHANT k=1. 8 Jritkk=1.8 MHEHMER%=1.8 S\ EHEXIER*=1.7 JIIOH="F*=1.7
SV ERIR A k=1 7 JII O THZATHEE *=1.6 S\ o TGS *=1. 6 HRTi#liy 25 %=1.6
PBEHT) I H k=1 6 ALATART %=1.6 AEHHERH *=1.6 BATEAT=16 &)Ifi& LA8r*=1.6
JIEBAT T MRok=1. 6 REATHITR *=1. 6 FARETAMR *=1. 6 FTHETIAAMN*=1. 6 JIBIHE0T %=1. 6
FERTANT % =1. 5 FDEHIAR *=1. 5 REATEE *=1.5 J\Ufihdesk=1.5 Z4hihd*=1.5
ATHTHERAE k=1. 5 FHSH]/ N %=1. 5
ERETE? AR k=1 4 RERTER %=1. 3 HUAILTTTT 2 )1k=1.3 &5 RIT FHIA %=1.3
B k=1 3 B RLATERES k=1. 3 BVENTEVE: %=1, 3 FEEATHK Rt R k=1 2 )1 BEATEET=1. 2
FEETTEF AL k=1, 2 FEARTTANT %=1. 1 B3E =BT LE%=1. 1 BAHITFERT %=1. 1
AFEMREM=1 1 FULETAZ L k=1. 1 & X3P k=1, 1 Bl AR %=1.0 SEATRE *=1.0
BT %=1, 0 B2 IR %=0. 9 5 UABFTHEN % =0. 9 YEASTIIIAK=0. 9 /N IRtz %=0. 9
PRI RET % =0, 9 ARIH &R %=0. 9 5 UAEFHiRH%=0. 8 BAHT_EAT=0. 8 MSILIATKEF=0. 8
HOREACRHEIE % =0. 7 B4 BTH =Y AR %=0. 7 By E2EHBIAL %=0. 7 BRHT7E) I %=0. 6
ESPPRTERET 5% =0, 6 RHFTAES |- %=0. 6 AT *=0. 6 FATAER *=0.6 & &HVHOHTE)I|*=0.6
TR % =0. 5
WP THERAS % =2. 7
B BRI 45 k=2, 3 BPHTTREERAE % =2. 0 FATTIENT=2. 0 KA HTPERAG *=1. 7 HATfT +=1. 7
R HERRZEH=1. 5 i E =15 fAfiRE M k=15 AHriE*=15
ERCTER =1, 3 FECEIT*=1. 3 FEOTEH *=1. 3 AT HRE=1. 3 BENTEE *=1.3
PRILTTERG % =1. 3 \TFACA AR IS k=1. 3 Z L0/ k=1, 2 SRl 2eRH %=1.2
FIAFEH=1 1 FRAT TR %=1, 1 TEELRNXAEENT k=1, 1 METRT %=1.1
AFTIARA k=1, 1 RHTIHA - %=1. 1 JHZHTHOH=L 1 FIEHTRAR*=1. 1 THERMEXFELERT *=1.0
FHEERROOEF=1. 0 FRERFTHFRIET-%=0.9 [LUETHHEA *=0. 9 THELIER/MEH %=0.9
T A TIERETFRT % =0. 9 TIERERXFGENFR %=0. 8 EMITIRA YT 7 F=0. 8 FIPITHZEH*=0. 8
BT k=0, 8 THEHX =0, 8 FHTPML 1[=0. 7 FIPEHAEw%=0. 7 H@HHEH*=0.7
FHIRTETRRIGASS %=0. 7 5 WT25=0. 7 AT %=0. 7 {4 HRTHRE %=0. 6
LR ERTE i 5=0. 6 BT =3%=0. 6 T)IIT7/\ifF*=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
REG IR 2 WANTHRA=2. 4 ESETHREF k=2, 4 JURETH O %=2. 2 AibAriERNT =2, 2 THRHBTIRE *=2. 1
HEARTITIRAT sk =1. 8 BEESAAFIMTHIE *=1. 8 KHTIVEAN] *=1. 6
1 HAETRCIEMT % =1. 4 KEATAEET %=1. 4 KR %=1. 3 11T %=1. 3
FlA AT BT sk=1. 1 KA *=1. 1 EHETHEANIT=1. 1 7B HEHHRAT *=1. 1
L) TR 2 BT %=1, 0 HlA T ERARET k=0, 9 YBHHTEIRET %=0. 9 AiFGHYHEET %=0. 9
RIRETRRA) LT 5 =0. 9 Ml AETHRRARAT=0. 8 (PR THIEALRAT %=0. 8 (FHEAYRFTIEE *=0. 8
EHET TR %=0. 8 FibdtslH =0. 8 KHMHTHAHNT*=0.7 &LV HiHlT*=0.7
T3 &) HHAIGAT k=0 7 RiAG TS LR %=0. 6 #¥)I|THRE %=0. 6 {FEMHTSRAT%=0. 5
AT SN %=0. 5 ElETTEHATEH) 1 %=0. 5
HUTHD 2 HORUHPEPXIT T =2, 1 AU REF X APk =1. 8 BB RGN k=1, 7 BT ATI=1. 6
FRTHTEIX A k=1, 6 BRI EHTT k=1. 6 B ATHRGXARAERT k=1. 6 /INERT/IVIE] %=1. 6
HROSORX KRG %=1 5 AR XARRT k=1, 5 BRI XA *=1. 5 FAATHE->> U » %=1.5
ORI k=1 5
1 SRCHERE AR %=1 4 JHHERPE # fk=1. 4 BUTES R x=1. 4 R KABART %=1 3
HOULA) X =1, 3 AR k=1, 3 HHFILTIART %=1. 3 [EFii~A=1. 3 EHRHH0T%=1.3
TEHER P EL k=1, 3 HUUE R XS k=1, 2 BAUERARPIRG k=1. 2 B X HRA %k=1. 2
U |G %=1, 2 AT AR S840 R k=1, 1 Ut X adk=1. 1 IR «=1. 1
HHOURAR—Y B4 k=1, 1 FRSUREASE*=1. 0 FRsrisER *=1. 0 #a B RXF I *=1.0
HRRRS X AR k=1, 0 B REATX A %=1 0 JUR TR HXE R %=1.0 BT *=1.0
HOTHERIET=1. 0 AT L) KAaYE k=0, 9 J\FEF-Hitliz PN k=0. 9 HCRURFA ] HHET %=0. 9
W TARAE % =0. 9 [E/y5TiARZS %=0. 9 BURTARH XEMT %=0. 9 HUATAHJLXEEH % =0. 9
HUR RS £ & k=0, 9 BURITHIXAR F%=0. 9 HUATH AKX IR %=0. 9 FATH AL X AHRT %=0. 9
SEHE UG % =0. 9 BURTHEXFE R (113¢=0. 8 HUFTHEX 4 =0. 8 HUATL It % =0. 8
B KALR ] % =0. 8 FATLATRISRAKT % =0. 8 ZEEHEIF %=0. 8 #Hir H FnH *=0. 8
HUREFRZEHE=0. 8 SRR H AP H %=0. 8 FUTKHXZEE/ | %=0. 8 HUATHANXFH) BT *%=0. 8
HRUR N X TR AERT 5 =0. 8 HURTHI X HANEHIRT =0, 8 H AT X EZEHE % =0. 7
TR T 5 RESF T 5k =0. 7 BUUAFRHTZRIT % =0, 7 BRI XAER=0. 7 BT XFE) ] %=0. 7
SO ILTANT % =0. 7 BUREBXA k=0 6 B THRXEW=0. 6 BT [XFEE *=0. 6
HOCBTEX TS HE=0. 6 HURTLHX I %=0. 5 BT I [[XILH] *=0. 5
FZ R 2 HEIARRN XA RS k=1, 7 JIIRF e A s Al k=1, 7 AL H E5AIT % =1. 6
1 JIIRFFRIEXIMERT % =1. 4 BEIEAPEKLTFRT=1. 3 REIGRX A H AT % =1. 3 FRRREREX AR %=1. 3
BRIEER R 7B T k=1, 2 AR X HAENT % =1. 2 BREIAX =V x=1.2
RERTIEXRE S k=1, 2 WEIRTSIE R &7 BT k=1, 2 )1 IR | IR X e iy k=1, 2 ) IRF TR 1| sk=1. 2
FERE A XA k=1, 2 FARURURRAEA k=1, 2 RAUEEB R ORIART % =1. 1 BEEHFIX IR %=1, |
IR AR X IMZBHERIT=1. 1 FERRRURR X A sk =1. 1 REUEPEA LR PG =1, 0 I T {EAE % =0. 9
FERERE XA % =0. 9 ABBUEH S X KB4 %=0. 8 ) I IFFSEX A FART %=0. 6 VEEHTERIHT *=0. 6
e 1 FJIRINE =0, 8 FIATTHT TRl % =0. 6 RESHT LR %=0. 5
REFIR 1 P REHAR *=0. 6
75 |25 18 53 | WEREITE 28° 23.1" N 129° 29.9° E 38km M: 3.3
S R 1 AETAMEAENT=0. 9 KFAHEWS: %=0. 6 ASSSHTATHITHL %=0. 6 REMAMHIENT %=0. 5
76 126 02 33 | AP 40° 02.4° N 141° 55.3° E 10km M: 2.7
AR 1 TSR *=0. 7
77 (26 04 31 | ZRBRRETES 36° 19.2° N 140° 00.9” E 73km M: 3.2
PRI 1 SREMT/INFs k=1, 1 A P %=0. 9 i 4=0. 9 MMM *=0. 9 YT H%=0.8
THH D Bifi L %=0. 7 ARIHAFE%=0. 6 ST %=0. 6 HHAETALAT%=0.5
AU 1 FHECE TR k=1, 2 TR TREFNT=0. 8 TEFTTIE %=0. 6
78 126 13 56 | HLEBAFEELD 35° 03.9° N 135° 37.1" E 12km M: 2.8
CET 1 FUBHFRIXPE 2 =1, 3 FE AT/ AT % =0. 8 FUAIAA X AZE %=0. 5
79 (26 16 00 | H M7 B 42° 20.2° N 143 00.0° E 52km M: 3.2
JeisE 1 ST REAESRET 5 =0. 7
80 [27 01 55 | ‘BT 38° 47.2° N 141° 37.6’ E 68km M: 3.2
AR 1 —BAATEARET =0, 6 (T FHET K k=0, 5
81 |27 04 31 | THERHE S 35° 40.0° N 140° 45.9° E 46km M: 3.4
TFHER 1 Sk NEEmT=0. 8
82 |27 05 54 | AT FLEH 39° 45.6° N 141° 49.9° E 59km M: 4.0
AT 2 EFTIENT k=1, 9 WAFEE*=1.8 T HTHHE*=1.5
1 BT %=1 2 BEET#E) [ %=1. 2 BPHEFTPA %=1. 1 JUFEITHE*=1. 1 547 *=1.0
TR %=0.9 A THPEN *=0.9 (LIHITRIN %=0.9 HELATHEFE=0. 9 B TTHEE *=0. 8
FEHRT K k=0, 7 KARPETTIARIERT=0. 7 ST HENT=0. 7 | FHWT/\DERT=0. 7 —BIrT=RARAT %=0. 7
FHEPARFI R % =0. 6 & (T8 IR7=0. 6 AHSRMTENR %=0. 6 — BT THHT =0. 6 AZ&T1)IIEFHT=0. 6
BT RIEHRA ST *=0. 5 AZEMIERIR=0. 5 = i A BT %=0. 5
TR 1 P ERTIE AR =1. 3 T5ARREENT 5K % =0. 6
83 27 11 35| PUER 33° 18.9° N 134° 59.4° E 25km M: 3.4
Fragki L 1 HE)lnT A4 %=0.5
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HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
84 |27 17 43 | ZRMURALED 36° 45.6° N 140° 33.9° E 9km M: 3.4
et fe s 1 REMTHER %=0. 9 MERTHIE F)EEF=0. 5
PRI 1 FNEHBD)IVINERE =1, 4 HEFERHRRET k=1, 4 FFRERERTL7*=1.1 HZh-HERTASE %=0. 7
BT %=0. 5 HHEETH /Nl *=0. 5
85 [28 05 06 | UM 39° 52.3° N 142° 17.3° E 32km M: 3.3
AR 1 EdiHE*=0.5
86 |28 05 59 | FHEWRALHGS 35° 22.9° N 140° 22.3° E 28km M: 2.3
TFHER 1 BrE7 7w R=11 KEiTERI*=1.1
87 |28 07 33 | FKHIEM 40° 03.77 N 139° 56.0° E 14km M: 2.9
R 1 RKEFHgesk=1. 4 BEEHARIR*=1. 1 =FATHH)%=1. 1 HJIETIFL*=0. 8 =FEHTHRT *=0. 8
REfCTRRIT=0. 6 REfRHTEM] *k=0. 5
88 |28 08 22 | JiskEURALED 35° 00.8° N 132° 56.2° E Tkm M: 2.1
TR 1 FEFEEENT %=0.8
89 |28 17 23 | IRJAFREBHH 36° 01.5° N 137° 33.3° E Tkm M: 2.2
Mgl B, 1 T E R *=1. 3
90 (28 21 28 | WEIRFREHI 36° 00.6° N 137° 34.6" E 6km M: 2.8
7 FR. U 2 EILTEARAT %=1, 5
1 FENRIT%=0. 5
FBFIR 1 AREUTBRH PR k=1. 0 ARENHHE %=0. 6
91 [29 02 04 | ) lIEhEHT 36° 17.6° N 136° 36.2° E 9km M: 2.5
EEILS 2 FLRIERT %=1.9
92 (29 22 42 | HBEFHIT 24° 07.77 N 122° 15.6° E 35km M: 4.9
PRI 1 GIRERTAER=0. 7
93 [30 00 40 | THEWRFEHEM 34° 40.5° N 140° 10.9° E 62km M: 3.5
THER 1 WElTEA=0.7
94 |30 17 13 | ==EhE 34° 05.0° N 139° 23.4° E 12km M: 3.0
(7B 30 17 14 | =B 34° 04.6° N 139° 23.0° E 10km M: 2.7
WD 1 =P *=0.8
95 (30 18 57 | ==F=RiE 34° 04.8° N 139° 23.3° E 12km M: 2.9
el 1 =R k=0. 8
96 (30 22 23 | ==F=RiAE 34° 04.8° N 139° 23.2° E 12km M: 3.3
el 1 =R k=1, 2 ZFkhE=1.1
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